
ПРОТОКОЛ № 2 
засідання конкурсної комісії на заміщення вакантної посади директора 

комунального закладу «Заклад дошкільної освіти «Лісова казка» 
Вінницької міської ради»

11.05.2026 м. Вінниця

ПРИСУТНІ:

ЯКУБОВИЧ Галина Анатоліївна - заступник міського голови, голова 
комісії;

ЯЦЕНКО Оксана Василівна - директор департаменту освіти міської ради, 
заступник голови комісії;

ДИШКАНТ Лілія Олексіївна - депутат Вінницької міської ради 8-го 
скликання, секретар постійної комісії міської ради з питань освіти, культури, 
молоді, фізичної культури і спорту, член фракції політичної партії 
«УКРАЇНСЬКА СТРАТЕГІЯ ГРОЙСМАНА» у Вінницькій міській раді 
(відсутня);

ГАРНИК Леся Петрівна - начальник відділу дошкільної освіти та обліку 
дітей департаменту освіти міської ради;

СОЛОВЕЙ Петро Омелянович - голова міської організації Профспілки 
працівників освіти і науки;

ДЗІСЬ Людмила Михайлівна - голова первинної профспілкової 
організації комунального закладу «Заклад дошкільної освіти «Лісова казка» 
Вінницької міської ради», завідувач господарства, член органу самоврядування 
працівників (трудового колективу) комунального закладу «Заклад дошкільної 
освіти «Лісова казка» Вінницької міської ради»;

ОВЧАР Інна Олександрівна - член профспілкової організації, вихователь 
комунального закладу «Заклад дошкільної освіти «Лісова казка» Вінницької 
міської ради», член органу самоврядування працівників (трудового колективу) 
комунального закладу «Заклад дошкільної освіти «Лісова казка» Вінницької 
міської ради»;

ОКОЛІТА Іванна Георгіївна - голова органу батьківського 
самоврядування комунального закладу «Заклад дошкільної освіти «Лісова казка» 
Вінницької міської ради»;

ГУДЗЬ Маріанна Петрівна - голова органу батьківського самоврядування 
групи молодшого дошкільного віку № 2 «Сонечко» комунального закладу 
«Заклад дошкільної освіти «Лісова казка» Вінницької міської ради».

Секретар:
ЩЕГОЛЕВА Тетяна Анатоліївна - головний спеціаліст відділу 

дошкільної освіти та обліку дітей департаменту освіти міської ради.



Порядок денний:
1. Про перевірку поданих кандидатом документів на відповідність 

вимогам законодавства та Положення про конкурс на посаду керівника 
комунального закладу дошкільної освіти Вінницької міської територіальної 
громади та допущення кандидата до участі в конкурсі на посаду директора 
комунального закладу «Заклад дошкільної освіти «Лісова казка» Вінницької 
міської ради».

1. СЛУХАЛИ:
Галину ЯКУБОВИЧ, голову комісії з відбору на посаду керівника 

закладу, з питання «Про перевірку поданих кандидатом документів на 
відповідність встановленим законодавством та Положенням про конкурс на 
посаду керівника комунального закладу дошкільної освіти Вінницької міської 
територіальної громади вимогам та допущення кандидата до участі в конкурсі на 
посаду директора комунального закладу «Заклад дошкільної освіти «Лісова 
казка» Вінницької міської ради».

ВИСТУПИЛИ:
Галина ЯКУБОВИЧ повідомила, що відповідно до рішення Вінницької 

міської ради 64 сесії 8 скликання від 30.01.2026 № 3278 «Про затвердження 
Положення про конкурс на посаду керівника комунального закладу дошкільної 
освіти Вінницької міської територіальної громади» та наказу департаменту 
освіти від 10.04.2026 № 140 «Про проведення конкурсу на посаду директора 
комунального закладу «Заклад дошкільної освіти «Лісова казка» Вінницької 
міської ради» було оголошено конкурс на посаду директора комунального 
закладу «Заклад дошкільної освіти «Лісова казка» Вінницької міської ради». 
Інформацію про проведення конкурсного відбору оприлюднено на офіційному 
вебсайті Вінницької міської ради, департаменту освіти міської ради та 
комунального закладу «Заклад дошкільної освіти «Лісова казка» Вінницької 
міської ради».

Тетяна Щеголева повідомила, що прийом документів від осіб, які бажали 
взяти участь у конкурсному відборі на заміщення вакантної посади директора 
комунального закладу «Заклад дошкільної освіти «Лісова казка» Вінницької 
міської ради», тривав з 13.04.2026 по 04.05.2026. Станом на завершення 
встановленого строку подання документів жоден кандидат не подав документів 
для участі у конкурсі на зазначену посаду.

ВИРІШИЛИ
1. Відповідно до пункту 8 Положення про конкурс на посаду керівника 

комунального закладу дошкільної освіти Вінницької міської територіальної 
громади, затвердженого рішенням Вінницької міської ради від 30.01.2026 
№ 3278, визнати конкурс на посаду директора комунального закладу «Заклад 
дошкільної освіти «Лісова казка» Вінницької міської ради» таким, що не 
відбувся, у зв’язку з відсутністю поданих заяв та інших документів, визначених 
пунктом 7 зазначеного Положення, для участі у конкурсі.



Заступник міського голови, 
голова комісії

Директор департаменту освіти міської 
ради, заступник голови комісії

Галина ЯКУБОВИЧ

Оксана ЯЦЕНКО

Депутат Вінницької міської ради
8-го скликання, секретар постійної комісії 
міської ради з питань освіти, культури, 
молоді, фізичної культури і спорту, 
член фракції політичної партії
«УКРАЇНСЬКА СТРАТЕГІЯ ГРОЙСМАНА»
у Вінницькій міській раді Лілія ДИШКАНТ

Начальник відділу дошкільної освіти 
та обліку дітей департаменту освіти 
міської ради

Голова міської організації Профспілки 
працівників освіти і науки

Голова первинної профспілкової 
організації комунального закладу 
«Заклад дошкільної освіти «Лісова казка» 
Вінницької міської ради»,

Леся Гарник

Петро СОЛОВЕЙ

завідувач господарства, член органу 
самоврядування працівників
(трудового колективу) комунального закладу 
«Заклад дошкільної освіти «Лісова казка» 
Вінницької міської ради» Людмила ДЗІСЬ

Член профспілкової організації, 
вихователь комунального закладу 
«Заклад дошкільної освіти «Лісова казка» 
Вінницької міської ради», 
член органу самоврядування працівників 
(трудового колективу) комунального закладу 
«Заклад дошкільної освіти «Лісова казка» 
Вінницької міської ради»

Голова органу батьківського самоврядування 
комунального закладу
«Заклад дошкільної освіти «Лісова казка» 
Вінницької міської ради»
Голова органу батьківського самоврядування 
групи молодшого дошкільного віку № 2 
«Сонечко» комунального закладу

Інна ОВЧАР

Іванна ОКОЛІТА



«Заклад дошкільної освіти «Лісова казка» 
Вінницької міської ради»

Головний спеціаліст відділу 
дошкільної освіти та обліку дітей, 
секретар конкурсної комісії

Маріанна ГУДЗЬ

Тетяна ЩЕГОЛЕВА


